

## Дни Центра компетенций Политеха в КРСУ

С 14 по 19 октября состоялся визит представителей Центра оценки и развития компетенций Политеха в Кыргызско-Российский славянский университет.



Дни Центра компетенций Политеха в КРСУ стали одним из первых крупных проектов в череде запланированных мероприятий, направленных на повышение качества подготовки инженерных кадров в Кыргызско-Российском славянском университете, — рассказала проректор по образовательной деятельности СПбПУ Людмила Панкова.

Программа мероприятий открылась информационной сессией, на которой амбассадоры Центра компетенций Политеха рассказали студентам КРСУ о возможностях проекта «Центры компетенций» президентской платформы «Россия — страна возможностей» для карьерного роста, а также о том, как проект поможет раскрыть их потенциал, и, конечно, о роли амбассадоров.

С приветственным словом к студентам обратился заместитель генерального директора АНО «Россия — страна возможностей» Дмитрий Гужель. Он пожелал ребятам не останавливаться на достигнутом и активнее

вливаться в проекты президентской платформы.

Увлекательные опросы, посвящённые надпрофессиональным компетенциям, заставили ребят задуматься о своих сильных сторонах и возможностях для саморазвития. Ярким завершением информационной сессии стал шуточный квиз, в котором приняли участие более 350 человек.



Дни Центра компетенций Политеха в КРСУ стали важным этапом в становлении первого и пока единственного центра компетенций за пределами Российской Федерации. Мы видим и ощущаем позитивное и заинтересованное отношение России, послами которой выступили представители Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого, — поделился руководитель Центра компетенций КРСУ Алмаз Асанкулов.

Неделя пребывания в Бишкеке была насыщенной и продуктивной. Обе стороны организовали множество совместных мероприятий для сближения университетской молодёжи и развития гибких навыков — от поездки в заснеженные горы национального парка Ала-Арча до двухдневного турнира настольных игр Soft Skills. На нём студенты КРСУ анализировали информацию и учились принимать решения, освоили инновационность, эмоциональный интеллект, следование правилам и ориентацию на результат.



Наша команда долго и тщательно готовилась к такой ответственной поездке. Мы очень рады, что студенты КРСУ с энтузиазмом откликнулись и активно участвовали во всех мероприятиях нашей программы, самым запоминающимся из которых стал, пожалуй, финал турнира Soft Skills. Команды разрабатывали и защищали очень интересные и, порой, невероятные идеи стартап-проектов, — рассказала директор Центра оценки и развития компетенций СПбПУ Елена Зима.



Амбассадорам Центра компетенций Политеха поездка дала много нового и интересного.

Мы ещё больше сплотились, существенно развили навыки стрессоустойчивости и планирования, расширили кругозор, получили новые знания о культуре и традициях Кыргызстана. Самое главное — в живом искреннем общении обрели новых друзей, — поделилась студентка СПбПУ, руководитель сообщества амбассадоров Центра компетенций Политеха Виктория Аникиева.



Во время визита партнёры запустили программу повышения квалификации «Современные подходы к управлению образовательным процессом». Елена Зима прочитала преподавателям КРСУ две лекции об особенностях законодательства Российской Федерации в сфере высшего образования.

От лица руководства КРСУ хотелось бы выразить искреннюю благодарность коллективу Политеха за плодотворное сотрудничество и поддержку в становлении нашего университета как одного из лучших вузов Кыргызстана, — сказала проректор по образовательной деятельности КРСУ Елена Девятова.



Впереди ответный визит амбассадоров Центра компетенций КПСУ в Политехнический университет.

Дата публикации: 2024.10.25

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям